



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«19» 02 2020р.

м. Чернівці

№ 105

Про затвердження персонального складу
Громадської ради при Головному управлінні
ДПС у Чернівецькій області

З метою забезпечення системного діалогу Головного управління ДПС у Чернівецькій області з громадськістю, відповідно до пункту 9 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» зі змінами та доповненнями, та враховуючи рішення установчих зборів з формування складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області (протокол № 1 від 14.02.2020),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області, що додається.

2. Сектору комунікацій (Коцим'юк Марія) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному порталі територіальних органів ГУ ДПС у Чернівецькій області.

Термін – протягом трьох робочих днів.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління ДПС у Чернівецькій області 29.11.2019 № 230 «Про утворення ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області».

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника

Борис АКІМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Головного управління
ДПС у Чернівецькій області

19. 02. 2020 № 105

Склад

Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові представника інституту громадянського суспільства	Найменування інституту громадянського суспільства
1	БІРКЛЄ Олександр Олександрович	Громадська Спілка «Народний порядок»
2	БОРДІЖЕНКО Олександр Вадимович	Громадська організація «Рух українських патріотів»
3	МИСЕВИЧ Ігор Захарович	Територіальне відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Чернівецькій області
4	ОСАЧУК Людмила Георгіївна	Громадська спілка «Палата аудиторів і бухгалтерів України»
5	ТИМІНСЬКА Марія Степанівна	Громадська організація роботодавців Кельменецького району Чернівецької області
6	КИРПУШКО Ярослав Васильович	Буковинський центр реконструкції і розвитку
7	ПОБЕРЕЖНИЙ Олександр Іванович	Громадська організація «Клуб підприємців Буковини»
8	НАЙДА Петро Миколайович	Заставнівська районна організація роботодавців
9	ЖУЛЕПА Роман Васильович	Рада Федерації роботодавців Чернівецької області
10	ФЕДОРІЙЧУК Іван Іванович	Громадське формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Козацька обласна варта»
11	КАЗИМІРЧИК Сергій Юрійович	Громадська організація «Міжнародний антикримінальний альянс»
12	БЕРЕЖНЮК Михайло Тимофійович	Місцевий осередок ВГО «Асоціація ветеранів ДПС України» Чернівецької області

Завідувач сектору комунікацій



Марія КОЦИМ'ЮК